
Drazí vedoucí regionů WAF ČR a aktivních modlitebních skupin,  

zveme vás na naše pravidelné setkání do Koclířova s formací u příležitosti 100. výročí zjevení Panny Marie 

sestře Lucii v Pontevedra s předáním vzácného daru smírných svatých přijímání pět po sobě jdoucích 

1.sobot, které bude doplněné o události zjevení Panny Marie v Medžugorje, které jsou aktuálností ve 

„finální rovině“. 

PROGRAM: 

ČTVRTEK 26.2.2026 

- především vedoucí regionů, ale posíláme všem, kdo by se chtěl také připojit. Vedoucí mají ubytování 

zdarma, jen je třeba si jej včas rezervovat v recepci. 

Zahájení v 15 hod. - Svatá hodina; v 16 hod. mše sv. Od 17 do 19 hod. formace - STOROČÍ PONTEVEDRA. 

V 19.30 hod. společná večeře s poděkováním za 74 let otce Pavla. Společné posezení a sdílení. 

 

PÁTEK 27.2. A SOBOTA 28.2.2026  

program formačního semináře Fatima – Pontevedra - současné Medžugorje s Olgou Merkovičovou a fra 

Marinko Šakotou OFM. a dalšími hosty. 

 

NEDĚLE - 3. POSTNÍ 1.3.2026  

8-9 hod. Svatá hodina s modlitbami smíru a odčinění Nejsvětějšího a Neposkvrněného Srdce. V 9 hod. 

nedělní mše sv. a po mši sv. společné zasvěcení Pontevedra v Capelinhe a zakončení formačního semináře a 

setkání vedoucích WAF ČR.  

(Společný oběd v neděli již nezajištujeme - ale je možné se na cestu občerstvit v cukrárně) – příprava 

poutního domu na ZAHÁJENÍ EXERCICIÍ PRO KNĚZE S FRA MARINKEM ŠAKOTOU S TLUMOČENÍM OLGY 

MERKOVIČOVÉ (1. - 6.3.2026).  
 

Těšíme se na Vás a věříme, že vám bude možné být s námi. V domě již máme výtah, tak je vše dostupné a i 

s mnoha omezeními lze vše krásně prožít – modlitby, mše svaté v kostele, program v posluchárně i dobrůtky 

ve „šmakovodu“, jak jsme se včera dozvěděli, v naší „Boží cukrárně“ 😊. Naše setkání má právě v tomto 

čase velký smysl. Díky každému, kdo může a chce. Pokud byste chtěli vzít někoho s sebou, zvláště např. 

„pozorovatele“ či nadějného „pokračovatele“, neváhejte a ohlaste na recepci. Stojí za to, být spolu… 
 

Prosíme vás o zpětnou zprávu, jestli se zúčastníte.  

S požehnáním pro tyto dny vám všem a ve spojení v modlitbě, s vděčností za každého z vás.  

Zítra se dokončuje Ročenka Svatého a zlatého roku 2025, nejen jako ohlédnutí, ale též i jako výzva 

POKRAČOVAT…. 

 

Rád vám všem žehnám 

v Kristu a Marii váš otec Pavel, 

společně s prezidentkou Hankou a společenstvím ČM Fatimy 

 

 

recepce ČM Fatima Koclířov: 731 646 800, e-mail: recepce@cm-fatima.cz  
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